

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Алексей Алексеевич АНДРЕЕВ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №36
- Комитет по по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности
- Фракция «Единая Россия»



«Андреев сделает!»

Алексей Андреев уверен, что сегодня – время горизонтальных связей, когда жители и депутат создают общественные пространства, где все вместе решают насущные проблемы. Главная миссия депутата – построить мост честного диалога между людьми и исполнительной властью и вывести коммуникацию на конструктивный уровень. Знаете, какой фразой характеризуют жители 36-го избирательного округа своего депутата? «Андреев сделает!» И он действительно делает. Благоустраивает дворы, чинит остановки, возит детей Советского района в зоопарк, выделяет деньги на ремонт школ и детских садов, помогает общественным организациям, поддерживает ветеранов и тех, кто попал в непростую жизненную ситуацию. Отдаёт себя людям и всегда приходит на помощь.



График приёма граждан

■ Адрес: ул. Полевая, 3

Дни приёма: понедельник, вторник, среда, четверг
Часы приёма: 14:00–17:00, 16:00–18:00
Контактный телефон: 8-913-959-31-93

Приём ведёт Любовь Константиновна Ширшова;
1-я среда месяца в 17:00 – приём ведёт депутат Алексей Андреев

■ Адрес: ул. 40 лет Комсомола, 54

Дни приёма: понедельник, четверг
Часы приёма: 10:00–17:00
Контактный телефон: 8-913-940-03-23

Приём ведёт Юлиана Сергеевна Коломеец
2-я и 4-я среда месяца – приём ведёт депутат Алексей Андреев

ЛЮДИ ГОВОРЯТ

Иди к Андрееву!

Жители избирательного округа №36 — о своём депутате.

Лилия Алексеевна Баглий, председатель ветеранской организации «Дети войны»:

— Я познакомилась с Алексеем Андреевым шесть лет назад — мы проводили мероприятие для наших ветеранов, и нам нужна была помощь. С тех пор мы дружим — Алексей Алексеевич всегда рядом, всегда поможет. Благодарна ему за традиционный выезд на Монумент Славы, который он ежегодно организует для нас. Мы же дети войны, в основном — безотцовщина. У кого отец на фронте погиб, у кого — пропал без вести. А человеку даже в 80 лет нужно ощущение присутствия отца. И на Монументе Славы возникает это чувство — будто ты поклонился дорогой сердцу могиле, где спит твой близкий человек. Алексей Алексеевич с большим уважением относится к проблемам и потребностям пожилых людей — организует праздничные мероприятия и чаепития, создаёт комфортную обстановку для общения. Понимаете, в определённом возрасте общение становится не просто дружеской встречей — пришёл и поговорил. Для нас это целое событие. Многие из-за проблем со здоровьем не покидают квартиры, редко выходят в люди. А наш депутат помогает нам не растерять эту ниточку общения. Благодарны ему за всё!

Зоя Николаевна Чернейко, ТОС «НЗК»:

— Алексея Алексеевича я знаю больше десяти лет. И все эти годы не устаю поражаться его доброте и желанию помочь людям. У нас, знаете, как говорят? «Если никто не помог — иди к Андрееву, он сделает!» И действительно, если сказал «помогу», то и поможет. Он и землю во дворы для клумб завозит, и детские площадки устанавливает, недавно на улице Часовой такую площадку построил. Детским садам и школам помогает. Везде успевает. Вникает в каждую проблему лично. Мы очень рады, что у нас он есть.

Яна Геннадьевна Зиновьева, председатель ТОС «Больничный городок»:

— Очень деятельный, активный, вдумчивый и добрый человек наш депутат Алексей Андреев. Нужна помощь — иди к Андрееву! Сегодня депутату нельзя тратить деньги из депутатского фонда на помощь общественным организациям, но Алексея Алексеевича это не остановило — он перевёл свой бизнес на социально ориентированные рельсы и теперь помогает из личных средств. Он абсолютно неконфликтный человек, но в то же время обладает сильным внутренним стержнем. Он даже людям, которые в публичном пространстве о нём негативно высказывались, а потом пришли за помощью, не отказывает. Благоустройством активно занимается. Вот, к примеру, остановка на Ветлужской, которую он благоустроил, — это же просто образец того, как надо содержать объект! Всегда чисто, мусор убран, радуется. Нам очень повезло с ним.

С любовью к детям



Благодаря депутатской заботе ребята из микрорайонов Щ и ОбьГЭС посетили Новосибирский зоопарк.

1 июня Алексей Андреев и его команда традиционно дарят детям поездку в Новосибирский зоопарк — в комфорт-

ном автобусе, со вкусными перекусами по дороге.

«Дети — наша гордость, радость и вдохновение, — пишет в соцсети «Одноклассники» депутат. — На протяжении долгих лет 1 июня, в День защиты детей, я и моя команда организуем поездку в зоопарк для ребятшек нашего

района. Этот год не стал исключением. Особенно приятно, что принять участие в этом мероприятии смогли дети с ограниченными возможностями, а также дети из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. В первый день лета в зоопарк отправились более 100 ребят из микрорайонов Щ и ОбьГЭС».

Радость личного общения

При депутатской поддержке в Советском районе прошёл фестиваль скандинавской ходьбы.

Это событие всегда было очень значимым для жителей района: скандинавская ходьба — это не только здоровье, но и радость человеческого общения, которая, особенно в почтенном возрасте, ценится на вес золота.

«На фестивале собралось около 100 пенсионеров, многие из них принимают активное участие в жизни района и привыкли к социально активному образу жизни, — рассказывает Алексей Андреев. — Из-за пандемии долгое время у них не было возможности встречаться, и подобное мероприятие дало им долгожданную возможность личного общения. Собравшиеся прошагали

по проложенному маршруту под марши советского времени, знакомые им с юных лет. Атмосфера мероприятия была дружественной, а спортивный дух добавлял бодрости всем участникам».

Помощник депутата Юлиана Коломеец от имени Алексея Алексеевича вручила подарки самым ярким и активным представителям общественного движения Советского района. Специальные палки для ходьбы получили Вера Николаевна Русских, Маргарита Александровна Рягина, Евгения Михайловна Гурова, Надежда Михайловна Зайкова, Наталья Николаевна Бархатова, Нина Васильевна Фёдорова, Тамара Григорьевна Нохрина, Любовь Константиновна Ширшова.

«Я очень рад, что в нашем районе люди занимают активную обществен-



ную позицию и организуют подобные мероприятия. Ведь, как говорится, в здоровом теле — здоровый дух. А люди старшего поколения показывают пример молодёжи», — резюмировал Алексей Андреев.

Конструктивно!



Личные приёмы депутата Андреева всегда проходят в позитивном и конструктивном ключе.

На одном из приёмов на ОбьГЭСе депутат и жители активно обсуждали вопросы благоустройства придомовых территорий — был намечен план по ускорению процессов реализации наказы, составлены письма на имя мэра Новосибирска.

«С Зоей Николаевной Чернейко мы договорились об организации встречи представителей ТОС «НЗК» с представителями администрации Советского района и жителями домов, входящих в состав ТОС, для оперативного решения спорных вопросов на территории микрорайона, — рассказывает Алексей Алексеевич. — Также обсудили с председателем «ТОС 5» Галиной Зметрович предстоящую встречу с ТОСом и об-

щественниками района. Был очень рад увидеть Лилию Алексеевну Баглий, обсудили с ней дальнейшее сотрудничество с организацией «Дети войны» на ОбьГЭСе».

Кстати, с этой организацией Алексей Алексеевич давно и плотно дружит. «Сейчас, в эпоху гаджетов и автоматизации, нам даже представить сложно, через что им пришлось пройти, какие трудности и лишения они преодолели в детстве и юношестве, — рассуждает депутат. — Я и моя команда ежегодно проводим мероприятия для пожилых людей нашего района. И для людей из организации «Дети войны» в том числе. Приятно видеть, как в дружеской обстановке за чашкой чая встречаются старые друзья, чтобы вспомнить детские и молодые годы. Очень рад, что у нас получается порадовать каждого пришедшего».

Больше не допускать

Депутат Андреев считает, что мусорная концессия в регионе провалена — «Экология-Новосибирск» должна быть внесена в «чёрный список».

На совместном заседании бюджетного и строительного комитетов заксобрания НСО депутаты бурно обсуждали обязательные условия реализации мусорной реформы. А в частности — все финансово-экономические и правовые последствия расторжения концессионного соглашения, заключённого в 2016 году между Новосибирской областью и ООО «Экология-Новосибирск». Говорили и о планах создания необходимых коммунальных объектов.

— Мы должны понимать, что мусорная реформа провалена, — заявил депутат Алексей Андреев. — Пока мы выбираем участки для полигонов, в других регионах из мусора уже биогаз добывают, биотопливо, вырабатывают электрическую энергию. «Экологию-Новосибирск» и компании, которые связаны с группой компаний «ВИС», следует включить в «чёрный список» и рекомендовать правительству региона не допускать их к следующим конкурсам.

По святым местам

50 человек из Совета ветеранов микрорайона Щ посетили Михаило-Архангельский монастырь в Ордынском районе.

Депутат Андреев признаётся: ему всегда очень приятно организовывать это мероприятие для людей, с которыми он сотрудничает на протяжении многих лет. Монастырь начали возводить в 1996 году на месте деревянной приходской церкви во имя Архистратига Михаила, построенной

в 1903 году и разрушенной в сороковых. Главной святыней монастыря является обновившаяся икона Божией Матери «Иверская». «Ежегодно к Декаде пожилого человека мы организуем для ветеранов Советского района подобные поездки, и этот год не стал исключением, — пишет Алексей Алексеевич. — Я очень рад, что могу принять участие в организации досуга для пожилых людей, ведь социальная жизнь и возможность таких поездок очень важны для каждого из них».



Нельзя терять позиции

Алексей Андреев считает, что Академгородок должен диктовать меры по поддержке IT-сферы.

На очередной сессии Законодательного собрания Новосибирской области министр цифрового развития и связи Новосибирской области Сергей Цукарь представил законопроект, регламентирующий меры господдержки в новосибирском сегменте IT-бизнеса, который занимает третье место после Москвы и Санкт-Петербурга. Это около трёх тысяч компаний, в том числе с мировыми именами, это 30 тысяч сотрудников компаний, вклад которых в ВРП сопоставим с такой отраслью, как сельское хозяйство.

Законопроектом предлагалось снизить налоговую ставку по упрощённой системе налогообложения по критерию «доходы минус расходы» с 15 до 5% и освободить компании, которые производят программное обеспечение, от налога на имущество организаций.



Заместитель председателя комиссии Законодательного собрания по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции Алексей Андреев задал министру вопрос: проводились ли при разработке законопроекта консультации с профессиональным сообществом и делался ли анализ мер поддержки в сравнении с другими регионами? Сергей

Цукарь ответил, что анализ проводили, а меры, которые предусматривает законопроект, уже ввели у себя более 40 субъектов Российской Федерации.

— Я был инициатором встречи с компанией, работающей в сфере высоких технологий, — рассказал Алексей Андреев. — Мы обсудили предлагаемые меры поддержки айтишников, но люди, работающие в этой сфере, не увидели в них возможности для применения. Новосибирская «айтишная школа» — Академгородок, НГУ, физматшкола, институт математики — считается лучшей. Думаю, мы должны диктовать меры по поддержке IT-отрасли. Предлагаю вопрос проработать более детально, чтобы это делалось не формально, чтобы Академгородок не терял свои позиции.

Сергей Цукарь прокомментировал, что для преодоления кадрового голода в IT-отрасли принимается ряд решений, в том числе это поддержка учителей информатики в школах и профессиональных учебных заведениях.

МНЕНИЕ ДЕПУТАТА

Как снизить давление?

Особый взгляд депутата: Новосибирск превратился в «город ларьков».

У депутата Андреева всегда есть собственное мнение по любым острым вопросам, особенно, когда речь заходит о внешнем облике города. Бытие определяет сознание и формирует пространство, в котором мы живём.

На одном из заседаний комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности был заслушан годовой доклад Уполномоченного по защите прав предпринимателей Новосибирской области Николая Мамулата, где говорилось о выработке системных мер поддержки малого и среднего бизнеса. По мнению выступавших, работа была проведена большая.

— Пожалуйста, поконкретнее. Чего удалось добиться в наше время, когда требуется снижать давление на бизнес? — спросил Алексей Андреев. — Новосибирск превратился в «город ларьков»: фруктово-овощные развалы всюду, включая центральные улицы. Какие отсюда могут быть поступления налогов?

Трудно не согласиться с депутатом. Достаточно выйти на той же площади Калинина, чтобы в полной мере увидеть «лицо» современного мегаполиса — стихийная уличная торговля, может быть, и держит на плаву подобных предпринимателей, но уродует город в целом.

Зима близко



Депутат Андреев уверен: уборка снега зависит от руководителей местных администраций.

В Новосибирске один из самых актуальных вопросов — уборка снега. Зима для нашего муниципалитета всегда приходит неожиданно, заваливая город снегом «по самые уши». Алексей Андреев считает, что в этом вопросе необходимы системный подход и чёткая координация работы всех городских

служб, ответственных за уборку снега с улиц. Этот вопрос обсуждается из года в год — повестка актуальная, в Сибири же живём.

По оценке депутата Андреева, наиболее эффективно убирают снег с улиц именно в Советском районе. И в этом, несомненно, есть заслуга главы администрации Советского района Дмитрия Оленникова — у него есть хороший опыт в сфере обеспечения района техникой, взаимодействия с уличными комитетами и синхронизации

работ по механизированной и ручной уборке снега. Услуги ДЭУ не дешевле услуг сторонних организаций-подрядчиков, но оно убирает снег с дорог лучше.

По мнению Алексея Алексеевича, управляющие компании не заинтересованы в вывозе снега со своих территорий: штрафы за невывоз — копеечные, а вот сами работы по вывозу снега обходятся в 250–300 тысяч рублей. Потому управляющим компаниям проще сдвинуть сугробы со своей территории или вовсе не вывозить снег, оплачивая штрафы.

— Управляющие компании — это коммерсанты, — высказал своё мнение Алексей Андреев. — Им проще заплатить штраф, чем вывезти снег. Значит, необходимо создать такие условия, чтобы и штрафы были соответствующие. Чтобы подталкивать. Как говорится, есть пряник, а есть кнут. И во многом вопрос уборки улиц от снега зависит от руководителей территорий. Если глава района на протяжении многих лет бьётся за то, чтобы у него в дорожно-эксплуатационном управлении техника прибавлялась, как в Советском районе, например, то мы видим и результат. Многое зависит от людей, это кадровые вопросы.

Без призов никто не остался

В Советском районе прошли мероприятия, организованные Обществом инвалидов.

На улице Новоморской, у музея Советского района, состоялось сразу два мероприятия — «Золотая осень» и Детский турнир по спортивным играм, которые активно поддержал депутат Андреев.

«На протяжении всей моей деятельности мы тесно сотрудничаем с этой организацией, и я всегда с радостью оказываю поддержку при проведении подобных праздников, — говорит Алексей Алексеевич. — В тот день нам очень

повезло с погодой, и на мероприятие собралось более 50 человек. Все собравшиеся приняли участие в конкурсе и с радостью делились дачными фотографиями, соревновались в кулинарном мастерстве и приготовлении полезных напитков. В то время как ребята принимали участие в спортивных состязаниях, у дверей музея шла нешуточная борьба за призовые места».

Призы получили все — Алексей Алексеевич и его команда подготовили подарки для каждого участника. А ещё они устроили чаепитие — общение и разговоры очень сближают соперников.



Победный май

Представители ветеранских организаций и ТОС обратились с просьбой поблагодарить депутата Законодательного собрания Новосибирской области Алексея Андреева за помощь в организации мероприятий к 77-летию Великой Победы.

Ветераны говорят: эхо праздника ещё долго будет отзываться теплотой в их сердцах. Поездка на четырёх автобусах на Монумент Славы с возложением цветов, встречи-воспоминания в ТОСах за чашкой чая, подарки участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, фейерверк возле ДК «Приморский» 9 мая — все эти мероприятия были организованы при поддержке депутата.

«Огромное спасибо, Алексей Алексеевич, за помощь и поддержку!»

написали ветераны. — Встречи, общение перед Днём Победы для всех нас очень дороги. Сегодня старшему поколению горько слышать домыслы о Великой Победе, наблюдать попытки переписать историю. Поэтому особенно важно видеть, что представители послевоенного поколения, в том числе и вы, с почтением относитесь к подвигу народа и с уважением — к людям, приближавшим Победу».

В последние два года из-за пандемии не было возможности проводить массовые мероприятия. Поэтому у тех, кто 7 мая побывал на Монументе Славы, было особенное, приподнятое настроение. В поездке участвовали жители микрорайонов ОбьГЭС, Щ и Нижняя Ельцовка.

— Поездка, как всегда, была организована на высоком уровне, — поделилась впечатлениями председатель совета ТОС «НЗК» Зоя Чернейко. — Сам Монумент за два года сильно изменился, его привели



в порядок. Для большинства из нас такие выезды — это не только возможность проявить свой душевный порыв и отдать дань памяти, но и единственный за год шанс посмотреть, как Новосибирск развивается и меняется, пообщаться друг с другом. Большое спасибо Алексею Алексеевичу за заботу и внимание, а его помощникам — за организацию таких мероприятий.

Около 70 подарочных продуктовых наборов подготовили для участников войны и тружеников тыла при финансовой поддержке Алексея Андреева. Тем, кто маломобилен, подарки доставили домой, остальные получили их в ТОСах.

— Был очень рад встрече с ветеранами и возможности лично поздравить их с Днём Победы, — отметил Алексей Андреев. — Раньше с нами было много участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и тех, кого называют «дети войны». Было интересно послушать их воспоминания, поучиться у них житейской мудрости. Сейчас, к сожалению, свидетелей военного времени всё меньше. Но уважение к подвигу наших дедов и прадедов передаётся из поколения в поколение.

Тысячи жителей ОбьГЭС пришли 9 мая посмотреть программу возле ДК «Приморский». Благодаря депутату завершили праздник красочным салютом в честь Победы. 30 мая в администрации наградили тех, кто активно участвовал в проведении торжеств в честь Дня Победы в Советском районе. Алексей Андреев — в их числе.



Как распределились средства из депутатского фонда в 2021 году?

- Детский сад №18 — приобретение ноутбуков (3 шт.), стульев детских для музыкального зала (60 шт.), бактерицидных ламп на пищеблок (3 шт.), противопожарных штор на лифтовые шахты малого грузового лифта.
- Средняя школа №102 — ремонт спортивного зала школы, приобретение проекторов.
- Средняя школа №80 — ремонт туалетной комнаты, замена окон.
- Детский сад №364 — приобретение уличного оборудования (МАФ), театральные костюмы.
- Детский сад №165 — перегородки для кабинета узких специалистов, приобретение компьютера и проектора.
- МБУ ЦМД «Левобережье» — приобретение комплекта радиосистемы двухканальной с двумя поясными передатчиками, петличного микрофона, стойки ресепшн, замена окон на пластиковые стеклопакеты в ОО «Факел» (Ветлужская, 28).
- Средняя школа №179 — приобретение оборудования для пищеблока, замена лестничных маршей.
- МБУ СШ «Энергия» — приобретение утеплённых спортивных костюмов для зимних видов спорта, хоккейных перчаток (8 шт.), коньков (21 пара), клюшек (22 шт.), пылесоса (1 шт.), спортивной экипировки, спортивного инвентаря для художественной гимнастики.
- Средняя школа №165 им. В. А. Бердышева — приобретение и замена оконных блоков на здании структурного подразделения «Звёздочка», ремонт помещения бассейна.

Активные — и точка!

Алексей Андреев считает, что будущее — за общественными пространствами, которые объединяют жителей микрорайонов и ближайших домов.

Сегодня трудно представить современный город без высокоэффективных местных сообществ, созданных на уровне дома, улицы или квартала. Все они существуют на основании базовых принципов самоуправления, когда на первый план выходят горизонтальные связи, — и в этом залог их эффективности.

— Я считаю, что сегодня важно, чтобы жители стали реальными соучастниками городского проектирования, — высказывает своё мнение депутат Законодательного собрания Алексей Андреев. — Необходимо сделать это взаимодействие выгодным как для властей города, так и для самих его жителей, найти и соблюсти баланс интересов, укрепить связи и развить потенциал такого взаимодействия. Я вижу, как в Советском районе появилось большое сообщество единомышленников с активной жизненной позицией и желанием реализовывать интересные идеи и проекты. Поддерживаю все эти инициативы.



Соседский центр «Точка», организованный ООО СРС «Наш район» в Советском районе, — это общественное пространство, в котором жители микрорайонов и ближайших домов смогут собираться не только для совместной общественной деятельности и проведения досуга, но и для получения социальной поддержки и актуальной информации по интересующим их вопросам. Здесь активно реализуются такие социально значимые проекты, как курсы компьютер-



ной грамотности для пенсионеров, «Школа здоровья», центр поддержки инициатив населения, клубы по интересам, «Академия серебряного возраста», тренинги личной эффективности.

«Мы приглашаем жителей ОбьГЭСа и близлежащих микрорайонов, представителей НКО и ТОС собираться и обсуждать совместную общественную деятельность, вопросы получения социальной поддержки и проведения досуга, — пишут в своём манифесте организаторы движения. — Мы хотим сформировать условия для развития общественно значимых идей на благо Советского района».